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	Početak savjetovanja
4. studenoga 2023.
	Završetak savjetovanja
                      3. prosinca 2023.



RAZLOG DONOŠENJA 
	Na temelju članka 17. stavka 1. podstavka 1. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ br. 82/15., 18/18., 31/20., 20/21. i 114/22.) predstavničko tijelo, na prijedlog izvršnog tijela jedinice područne (regionalne) samouprave svake četvrte godine, dužno je u postupku donošenja proračuna, razmotriti i usvojiti smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite.
Slijedom opisanog, istekom roka važenja pozitivnih Smjernica  potrebno je donijeti nove Smjernice za četverogodišnji period.
Smjernicama za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Koprivničko-križevačke županije za period 2024. - 2027. utvrđuje se smjer razvoja sustava civilne zaštite za opisano razdoblje.
Sukladno članku 54. Pravilnika o nositeljima, sadržaju i postupcima izrade planskih dokumenata u civilnoj zaštiti te načinu informiranja javnosti u postupku njihovog donošenja („Narodne novine“ br. 66/21.) svi nositelji izrade planskih dokumenata u civilnoj zaštiti dužni su u postupak donošenja propisa uključiti javnost kako bi se prikupile informacije o interesima, stavovima i prijedlozima zainteresirane javnosti u vezi s javnim politikama na području civilne zaštite te pravovremeno uočile slabosti i negativni učinci javnih politika, a koje kroz postupak savjetovanja treba otkloniti prije njihovog formalnog usvajanja.
S obzirom na težinu mogućih posljedica katastrofa i velikih nesreća svrha ovih Smjernica je usmjeriti razvoj sustava civilne zaštite u pravcu koji će moći odgovoriti na posljedice sve učestalijih katastrofa, u prvom redu jačanju preventivnih mjera, ali i sustavnih organizacijskih rješenja tako da postojeće operativne snage civilne zaštite ojačaju spremnost za djelovanje. Smjernice će se koristi kao podloga za planiranje aktivnosti u sustavu civilne zaštite s ciljem smanjenja rizika od velikih nesreća te provođenja ciljanih preventivnih mjera sukladno Procjeni rizika od velikih nesreća za područje.
Smjernicama su utvrđeni prioriteti razvoja sustava civilne zaštite kroz četiri godine, koji se planira ostvariti razvojem ljudskih potencijala, nabavom opreme, jačanjem komunikacijskih sposobnosti i sveobuhvatnom suradnjom na svim razinama stručnosti. 
 Nakon uvodnih odredaba, predmetnim dokumentom prikazane su opće smjernice razvoja i organizacije sustava civilne zaštite Koprivničko-križevačke županije. 
U trećem poglavlju dokumenta propisani su planski dokumenti koje je potrebno donijeti. Opisane su operativne snage sustava civilne zaštite s planom aktivnosti koji bi isti trebali poduzimati kako bi u što većoj mjeri zaštitili život i zdravlje stanovništva, imovinu i okoliš. Definirano je financiranje sustava civilne zaštite te utvrđeni rezultati koji se očekuju da će se ostvariti provođenjem predmetnog dokumenta čime bi se unaprijedio sustav civilne zaštite u cjelini.



Pozivamo predstavnike javnosti da najkasnije do 3. prosinca 2023. godine dostave svoje komentare na Nacrt Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Koprivničko-križevačke županije za razdoblje 2024.-2027. godine putem OBRASCA za savjetovanja na e-mail: helena.matica@kckzz.hr

Po završetku savjetovanja, svi pristigli doprinosi bit će javno dostupni na internetskoj stranici Koprivničko-križevačke županije te priloženi uz prijedlog akta o kojem će raspravljati Županijska skupština Koprivničko-križevačke županije.
Ukoliko ne želite da Vaš doprinos bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca.

Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg Nacrta Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Koprivničko-križevačke županije za razdoblje 2024.-2027. godine.
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